

78家公司二季度股东户数骤减30% 5只滞涨股有黑马相

通过了解上市公司股东户数增减来判断该股后市走势,是普通投资者参与市场交易的一个重要参考指标。近期记者统计了1785家可比上市公司中报数据后发现,尽管二季度市场大幅杀跌,但985家公司二季度的股东户数都在环比减少,其中78家公司更是环比骤降30%以上,显示主力资金吸筹的力度非常迅猛。而记者仔细研究后还发现,在985家股东户数减少的上市公司中,八成以上个股在三季度表现抢眼,涨幅均超过同期大盘,但是仍有少数个股出现滞涨状态。对此业内人士指出,尽管这些股东人数减少的个股目前处于滞涨,但随着后期利好的逐一兑现,该类个股补涨的机会将非常大,值得投资者重点关注。



资料图片

61259户,可见每家公司股东户数增加了2966户。也就是说,今年上半年A股市场整体筹码处于逐渐分散的局面。

不过在1785家可比上市公司中,985家股东户数出现下降。具体来看,长江电力股东户数减少最多,达9万多户;华电能源、中国建筑股东户数也减少了8万多户。在部分公司被主力收集筹码的同时,也有不少公司的股东人数呈增加状态。如京东方A在二季度股东户数增加18万户,达33.4万户,增加了一倍多。总体来看,股东人数大幅增加10000

户以上的上市公司有160多家。

八成跑赢大盘

凡是有炒股经验的投资者都知道,被主力大肆收集筹码,股东户数减少、人均持股数越高的个股,后市上涨的可能性就越大。那么经过二季度的调仓换股后,那些股东户数大幅减少的个股在三季度表现如何呢?

截至9月9日,上证指数从6月30日的2398点涨到2656点,涨幅为10.8%。而在985家股东人数减少的个股中,超过八成个股涨幅超过同期大盘;而涨幅在

20%以上的个股多达540只;涨幅在30%以上的有263只;涨幅在50%的有58只。

其中表现最为突出的就是三季度的大牛股联环药业。联环药业二季度股东户数减少1169户,而在三季度上涨近200%。此外,鼎盛天工、包钢稀土、乐山电力等牛股都是股东户数减少、筹码集中后股价大涨的典范。

关注5只滞涨股

另外记者还发现,今年二季度股东户数减少超过30%的公司共有78家,其中近一半的个股在三季度的涨幅超过20%,但仍有不少个股出现了滞涨情况,如卧龙电气、中国一重、兴蓉投资等。

对此上述业内人士指出,有些个股由于机构过于集中,谁也不愿意为别人抬轿,因此股价反而表现平平;而有些个股,可能是因为利好题材尚未兑现,因此即便机构提前潜伏进去,但也没有拉升股价;还有些个股,不排除发生机构误判的情况,导致最后不得不黯然离场。不过总体来看,那些股东户数下降超过30%,而股价出现滞涨的公司仍旧值得投资者在接下来的行情中予以关注。

该人士最后表示,投资者可以重点关注海陆重工、合众思壮、回天胶业、一致药业和中鼎股份等股东户数减少但股价滞涨的公司。《每日经济新闻》



985家股东数下降

记者近日统计1785家可比上市公司中报数据后发现,今年二季度末平均每家公司的股东户数为64225户;而在今年一季度末,可比公司平均股东户数为

证监会查处首例法人内幕交易案 陈榕生自买自家股票获巨利,被处罚金1915万

资本运作高手——创兴置业原董事长陈榕生,最终还是栽在了资本市场中。日前,厦门市中级法院作出了一审判决,判决陈榕生犯内幕交易罪,判处有期徒刑两年,缓刑两年;判决陈榕生任董事长的上海祖龙景观开发有限公司犯内幕交易罪,被处罚金1915万余元。不过,陈榕生不服一审判决,当庭提出上诉。

上海祖龙由此成为我国资本市场上首个因内幕交易被刑事判决的法人单位。

仅仅10个交易日,股价从9.27元直上16.54元,涨幅接近80%——这只涨“疯”了的牛股就是创兴科技。

根据检察院指控,2007年2

月开始,陈榕生计划将其所控制的上海振龙房地产开发有限公司有关资产注入创兴科技,并安排人员与券商前期接触。彼时,创兴科技的股价还在5元上下震荡。

到了4月17日,陈榕生及创兴科技高管人员开始正式与华欧国际证券有限公司人员王某、檀某,在上海市浦东区“绿洲康城”陈榕生的办公室,共同探讨上海振龙公司资产注入创兴科技的事项。后经双方多次沟通,华欧国际于4月22日、25日向创兴科技提交了再融资建议书初步方案;4月29日至5月7日期间,双方就再融资及资产注入进行摸底和预评估工作后,确定进行资产注入并上报中国证监会。

尽管资产注入计划最终流产,但号称资本运作高手的陈榕生,非常明白资产注入对股价的影响。在2007年初刚开始筹划资产注入的同时,他就将上海祖龙、上海振龙等公司的资金5090万元,陆续转入其分别控制的北京百立讯科技有限公司及厦门缘合物业管理有限公司在湘财证券福州五四路营业部的股票账户。

自2007年4月17日至5月9日期间,被告人陈榕生及其妻子关某某操作买入创兴科技股票共计480多万股,累计实际支付6003万元,操作卖出141万多股,实际收回2333万元。

截至2007年5月9日,上述3个账户共余创兴科技股票339万

多股,其市值扣除0.4%交易税费后为5585万元;上述时期内买入的创兴科技股票累计账面盈利1915万多元。卖出股票收回的资金款项及相关收益由股票资金账户转入上海祖龙。

此外,陈榕生及其妻子、母亲的个人证券账户也在4月17日至5月9日期间多次买入创兴科技,合计13万多股。

厦门中级法院近日作出一审判决,判定陈榕生任董事长的上海祖龙犯内幕交易罪,被处罚金1915万余元;陈榕生本人犯内幕交易罪,判处有期徒刑两年,缓刑两年;上海祖龙违法所得1915万余元上缴国库。

中证

快报记者 彭飞

中国重工 重大资产重组获批

中国重工今天公告,公司近日收到国务院国资委《关于中国船舶重工股份有限公司非公开发行股票暨资产重组有关问题的批复》,国务院国资委原则同意公司非公开发行股份购买中国船舶重工集团公司、大连造船厂集团有限公司、渤海造船厂集团有限公司等持有的大连船舶重工集团有限公司100%股权、渤海船舶重工有限责任公司100%股权、山东船舶重工有限责任公司100%股权,以及青岛北海船舶重工有限责任公司94.85%股权的重大资产重组方案。公司本次发行股份购买资产暨关联交易方案所涉及的发行股份数量为25.16亿股。

快报记者 阮晓琴

云南铜业 定增获股东会通过

云南铜业定向增发预案昨日获股东大会通过,公司拟以不低于18.64元/股的价格向10名对象定增不超过3亿股,用于增资子公司、购进大股东资产、偿还银行贷款以及补充流动资金等四个项目,募资总额54.5亿元。2007年公司大股东云铜集团曾承诺,“力争在两年之内将所拥有的全部相关铜矿山资产及其股权(包括但不限于凉山矿业有限公司股权、迪庆有色金属有限公司股权等)以适当的方式全部投入云南铜业。”此次对大股东部分矿产的收购,正是云铜集团对承诺的进一步兑现。公司方面表示,此次对大股东部分矿产资产的收购,可以减少公司与云铜集团的关联交易,有助于建立完整的生产系统,提高公司每股收益。

快报记者 高一

三木集团 拟定增募资10亿

三木集团今天披露定向增发预案,公司拟以不低于6.04元/股的价格定向增发不超过1.7亿股,募资净额不超过10亿元,全部投资于三木集团胶州湾产业新区大市政基础设施建设项目。公司称,青岛市“环湾保护、拥湾发展”城市发展战略的提出和实施,为公司提供了分享青岛市大发展的历史机遇,公司决定以BT方式参与青岛胶州湾产业新区建设,项目总投资14亿元。此外,公司全资子公司青岛森城鑫投资有限公司与青岛胶州湾产业基地管理委员会签订了三份项目投资合同书,工程价款分别为4.9亿元、1.34亿元和3.8亿元。这三份合同必须在公司再融资事项经证监会核准且募集资金到位后才开始履行。

快报记者 彭飞

Table with multiple columns: 封闭式基金净值, 开放式基金净值, and 基金名称. Includes columns for code, name, value, and change.